

પ્રચારની શુંખલામાં વધુ એક કાર્યક્રમનો દોર હવે ૧૧૯ ગરીબ કલ્યાણ મેળા પાછળ દસ કરોડનું આંધણ થશે

(પ્રતિનિધિ દ્વારા) ગાંધીનગર, ગુરુવાર ગુજરાત સરકાર દ્વારા ૧૧૯ ગરીબ કલ્યાણ મેળા યોજવાની છે, જેમાં વર્ષ ૨૦૧૧માં યોજાનારી લોકસભાની ચૂંટણી અગાઉ ગુજરાતની તિજેરીના મધ્ય ગુજરાત સરકારે જુદા જુદા સરકારી વિભાગોના ઉપક્રમે શરૂ કરેલા પ્રચાર કાર્યક્રમોની શુંખલામાં વધુ એક કાર્યક્રમનો દોર ગરીબ કલ્યાણ મેળાના રૂપમાં આવનીકાલ શુક્રવારથી શરૂ થઈ રહ્યો છે.

મેળા દીઠ મંડપ-સાઉન્ડ-લાઈટ-ડેકોરેશન પાછળ રૂ. ૪ લાખ અને લગભગ એટલી જ રકમ એસ.ટી. બસો મુકવા પાછળ ખર્ચાશે

રાજ્યનો પંચાયત વિભાગ કે જેના ઉપક્રમે આ ગરીબ કલ્યાણ મેળાનું આયોજન થયું છે, તેના અધિકારીઓ મજાકમાં કહે છે કે, આ વેળાના મેળામાં એલઈડી સ્ક્રીન મુકવાનો મોટો ખર્ચ બની ગયો છે. અગાઉ મેળામાં ૧૨ ફૂટ લાંબા અને ૧૦ ફૂટ પહોળા એલઈડી સ્ક્રીન મુકાતા હતા. મોદી ગાંધીનગર પોતાના સત્તાવાર નિવાસસ્થાનેથી ભાષણ કરતા હતા, જેનું જીવંત પ્રસારણ આ એલઈડી સ્ક્રીન ઉપર દર્શાવવાનું હતું. આ વખતે મોદી પક્ષના આંતરિક ડબ્બામાં જ વ્યસ્ત હોઈ તેમનું જીવંત ભાષણ ગરીબ કલ્યાણ મેળામાં બતાવવાનો પ્રોગ્રામ પડતો મુકાયો છે. પરિણામે પ્રત્યેક મેળામાં એલઈડી સ્ક્રીન મુકવા પાછળ જે રૂ. ૪૦ હજારનું ભાડું ચૂકવવાનું હતું, તે ખર્ચો આ વખતે થવાનો નથી. મેળામાં જો એક જ તાલુકામાંથી લાભાર્થીઓ લાવવાના હોય તો ૫૦ એસ.ટી. બસો અને બે તાલુકામાંથી લાભાર્થીઓ લાવવાના થાય તો ૧૦૦ એસ.ટી. બસો મુકવાનું નક્કી થયું છે. એટલે મેળા દીઠ એસ.ટી. બસો મુકવા પાછળ રૂ. ૩.૫૦ લાખથી માંડીને રૂ. ૭ લાખ જેટલો ખર્ચો થશે. દર વખતની માફક ગામડાના લોકોમાં વહેંચાતા ફૂડ પેકેટ તથા પાણીના પાઉચ પાછળ કેટલી રકમ ખર્ચાશે તેનો ફાઇનાલમાં આવતો નથી. પંચાયત વિભાગ સૂત્રો કહે છે કે ૧૩મી સપ્ટેમ્બરે પહેલા દિવસે રાજ્યના ૫૪ તાલુકાઓને આવરત ૨૫ મેળા એક સાથે યોજાશે અને એ રીતે તા. ૧૪, ૨૦, ૨૧, ૨૭, ૨૮, ૨૯, ૩૦ સુધી મેળા યોજવાનો સિલસિલો ચાલશે.

વાઈબ્રન્ટના તાલુકામાં કરોડોનો ખર્ચ કરાય છે અને તલાટીઓના પગાર માટેની ગ્રાન્ટના કરોડો રૂપિયા સરકારે નથી ચૂકવ્યા

ગાંધીનગર, ગુરુવાર સરકારે છેલ્લા લાંબા સમયથી તલાટીઓના પગારની ગ્રાન્ટના કરોડો રૂપિયા નથી ચૂકવ્યા. રાજકોટ જિલ્લામાં જ ર૭ કરોડ જેવી જંગી રકમ સરકારે નથી ચૂકવી. આથી આવનીકાલથી શરૂ થતાં ગરીબ કલ્યાણ મેળાઓનો તલાટીઓના પગારના ફાંફા થઈ પડ્યા છે. મેળાઓનો તલાટીઓને બહિષ્કાર કર્યો છે.

રાજકોટ જિલ્લામાં ૨૭ કરોડ બાકી હોવાથી આજથી શરૂ થતાં ગરીબ મેળાનો તલાટીઓએ બહિષ્કાર કર્યો

રાજકોટ જિલ્લામાં ૨૭ કરોડ બાકી હોવાથી આજથી શરૂ થતાં ગરીબ મેળાનો તલાટીઓએ બહિષ્કાર કર્યો છે.

ગાંધીનગર, ગુરુવાર સરકારે છેલ્લા લાંબા સમયથી તલાટીઓના પગારની ગ્રાન્ટના કરોડો રૂપિયા નથી ચૂકવ્યા. રાજકોટ જિલ્લામાં જ ર૭ કરોડ જેવી જંગી રકમ સરકારે નથી ચૂકવી. આથી આવનીકાલથી શરૂ થતાં ગરીબ કલ્યાણ મેળાઓનો તલાટીઓને બહિષ્કાર કર્યો છે. મેળાઓનો તલાટીઓને બહિષ્કાર કર્યો છે.

લૂંટારાઓએ આંતંક મચાવ્યા બાદ જાગેલી પોલીસ લૂંટના ભેદ ઉકેલવા ચહેરો ઢાંકીને ફરતા લોકો પર પોલીસની વોચ

અમદાવાદ, ગુરુવાર સરકારે તથા ડી.જી. આર્કિટેક્સ પોલીસ કમિશનરનો ઉધડો લીધો હતો જેનું આયતન રાખીને પોલીસ કમિશનરને આજે તમામ ડીસીપીઓની મીટીંગ બોલાવી હતી. અને ગુનાખોરી કાબૂમાં લેવા માટે એક્શન પ્લાન ઘડવામાં આવ્યો છે. જેમાં માત્ર સરપ્રાઈઝ ચેકિંગ તેમજ પેટ્રોલીંગ તેજ કરવા માટે પોલીસ અધિકારીઓને હુકમ કરવામાં આવ્યા છે. અમદાવાદમાં પલ્સર બાઈક પર મોઢા ઉપર રૂમાલ બાંધીને ફરતા લોકો પર પોલીસ શંકા સેવી રહી છે.

ચાર દિવસમાં અડધો કરોડની મતા લૂંટાઈ : પોલીસને સરપ્રાઈઝ ચેકિંગ તથા પેટ્રોલિંગ તેજ કરવા હુકમો

પોલીસ નાની મોટી ફરિયાદો લેતી જ્યારે પણ લૂંટ ધાર્મિક મોદી ઘટના બન્યા બાદ પોલીસ અધિકારીઓના ધાડા ઉતરી આવે છે. જેને લઈને આજે પોલીસ કમિશનરને આજે અધિકારીઓનો ઉધડો લીધો હતો.

ભીલ સમાજના વિદ્યાર્થીઓ પછાત જાતિના લાભોથી વંચિત

અમદાવાદ, ગુરુવાર અમદાવાદમાં પ્રાચીન સમયની વસવાટ કરતાં આદિવાસી હિન્દુ-ભીલ સમાજના વિદ્યાર્થીઓ અને લોકોને જાતિનો દાખલો કાઢી અપાતો નથી. જેથી તેઓ જાતિના લાભોથી વંચિત રહે છે. પચાસ વર્ષ અગાઉના બાપ-દાદાનાં જન્મના દાખલાના પુરાવાના અભાવે આવા વિદ્યાર્થીઓને ખુબ જ ખરાબ લાભમાં હડબુલ કરીને કેચેરીથી બહાર કાઢી મુકવામાં આવે છે.

પુરાવાના અભાવે તેઓ કેચેરીમાંથી કાઢી મૂકાય છે

દાખલાના પુરાવાઓ માંગે છે. સમાજ કલ્યાણ ધારા ધો. ૧૦ અને ધો. ૧૨માં પરિણામ બાદ ઉચ્ચ અભ્યાસ માટે બહીષ્કાર તેમજ અન્ય જાતિઓ માટે નરસિંહ ભગત છાત્રાલય પાલડી ખાતે ખાસ કેમ્પ યોજાને પણ જાતિના દાખલા કાઢી અપાય છે. પરંતુ તેનો લાભ ભીલ સમાજના વિદ્યાર્થીઓને મળતો નથી. આનો દાખલો લેવા આવા વિદ્યાર્થીઓ કે લોકોને તેમ અમદાવાદના વતની નથી. તેવું અગાઉની જન્મની નોંધણી કરાવતા નહોતા. જ્યારે સમાજ કલ્યાણ કેચેરીનાં કર્મચારીઓ પચાસ વર્ષ અગાઉના બાપ-દાદાના જન્મના દાખલાઓને આજે કેચેરીમાંથી જાપાઈમાં જાપાઈમાં લઈને પોલીસ કમિશનરને આજે અધિકારીઓને બહુ ડેરિંગ કરાવ્યા છે. તેમજ આજે વિસ્તારમાં બેન્કમાંથી નીકળેલા પુસ્કાન ૪.૫૦ લાખ લૂંટવા હતા તથા સેટેલાઈટમાં પ્રેરણાર્થીય દેરાસરમાં તસ્કરોએ ત્રાટકીને પૌરાણીક મૂર્તિની ચોરી કરી હતી. સેટેલાઈટમાં જ લૂંટ અને ચોરીના બનાવો બન્યા હોવા છતાં પોલીસ કુંભકર્ણની નિંદામાંથી જાગતી નથી.

રાજ્યના પોલીસતંત્રમાં નવી ભરતી થયેલા ૬૧ પ્રોબેશનર D.Y.SP.ની નિમણૂક

અધિકારી	નિમણૂક
જી.એન.ભટ્ટ	વિભાગીય પોલીસ અધિકારી, રાજપીપળા, જિ. નર્મદા
પટેલ તેજશકુમાર	વિભાગીય પોલીસ અધિકારી, બોટાદ
પટેલ રાહુલ	મદદનીશ પોલીસ કમિશ્નર, એન્ફ-ડીવીઝન, અમદાવાદ શહેર
જી.જી.જયદેવસિંહ	મદદનીશ પોલીસ કમિશ્નર, એન્ફ-ડીવીઝન, અમદાવાદ શહેર
મેકવાન એનુસુ	વિભાગીય પોલીસ અધિકારી, જામનગર શહેર
સોલંકી હિમાંશુ	મદદનીશ પોલીસ કમિશ્નર, સ્પે. બ્રાન્ચ, સુરત શહેર
પટેલ વિજય	વિભાગીય પોલીસ અધિકારી, કપડવંજ
જી.જી.ભગીરથસિંહ	નાયબ પોલીસ અધીક્ષક, પોલીસ અકાદમી, કરાઈ, ગાંધીનગર
ગાંધીયારજીકુમાર	વિભાગીય પોલીસ અધિકારી, ભારડોલી
મોયાયા પન્ના	વિભાગીય પોલીસ અધિકારી, મુખ્ય મથક, સુરેન્દ્રનગર
જી.જી.રવિરાજસિંહ	નાયબ પોલીસ અધિક્ષક, મુખ્ય મથક, સુરેન્દ્રનગર
ડૉ. પટેલ હર્ષદકુમાર	નાયબ પોલીસ અધિક્ષક, આઈ.બી., ગાંધીનગર
પટેલ મુકેશકુમાર	મદદનીશ પોલીસ કમિશ્નર, એન્ફ-ડીવીઝન, સુરત શહેર
તેરેયા ચિંતા	વિભાગીય પોલીસ અધિકારી, નખત્રાણા, જિ. કચ્છ-પશ્ચિમ
ગઢવી ભગીરથ	નાયબ પોલીસ અધિક્ષક, મુખ્ય મથક, વેસ્ટર્ન રેલ્વે વડોદરા
પટેલ ઉમેશકુમાર	મદદનીશ નિયામક, એ.સી.બી. અમદાવાદ
ડૉ. જાલા રાજદીપસિંહ	મદદનીશ પોલીસ કમિશ્નર, ટ્રાફિક, અમદાવાદ શહેર
ડૉ. જી.જી.હરપાલસિંહ	વિભાગીય પોલીસ અધિકારી, છોટાઉદેપુર
દુધાઇ હરેશભાઈ	મદદનીશ પોલીસ કમિશ્નર, ઈ-ડીવીઝન, સુરત શહેર
મહેતા હર્ષદ	વિભાગીય પોલીસ અધિકારી, દાહો
બલોલિયા કિશોરભાઈ	મદદનીશ નિયામક, એ.સી.બી., અમદાવાદ
વાળા જયરાજસિંહ	મદદનીશ પોલીસ કમિશ્નર, ડી-ડીવીઝન, અમદાવાદ શહેર
પટેલ ચીરાગકુમાર	વિભાગીય પોલીસ અધિકારી, ભચાઉ જિ. કચ્છ-પૂર્વ
પરમાર પીનાકીન	નાયબ પોલીસ અધિક્ષક, એ.ટી.એસ. અમદાવાદ તથા નાયબ પોલીસ અધિક્ષક, એસ.સી.આર.બી., ગાંધીનગર
ઉપાધ્યાય રૂપિકેશ	વિભાગીય પોલીસ અધિકારી, અમરેલી
જી.જી.નુવરાજસિંહ	નાયબ પોલીસ અધિક્ષક, સી.આઈ.ડી. (કાર્મ) સુરત રેન્જ, સુરત
દેસાઈ બળદેવભાઈ	વિભાગીય પોલીસ અધિકારી, લીમખેડા, જિ. દાહો
જસાણી ગૌરવ	વિભાગીય પોલીસ અધિકારી, લીંબડી, જિ. સુરેન્દ્રનગર
શેખ ઈન્સિયાહ	નાયબ પોલીસ અધિક્ષક, મુખ્ય મથક, ભાવનગર
વાઘેલા બલદેવસિંહ	વિભાગીય પોલીસ અધિકારી, માંગરોળ, જિ. જુનાગઢ
જાલા લખવીરસિંહ	મદદનીશ પોલીસ કમિશ્નર, સી-ડીવીઝન, અમદાવાદ શહેર
કાંબરજીયા નરેશકુમાર	મદદનીશ પોલીસ કમિશ્નર, સી-ડીવીઝન, સુરત શહેર
પટેલ કાનુનીબેન	મદદનીશ નિયામક, એ.સી.બી. રાજકોટ
જોષી બનનો	મદદનીશ પોલીસ કમિશ્નર, ઈસ્ટ ગ્રાન, રાજકોટ શહેર
ચાવડા જદીશ	મદદનીશ પોલીસ કમિશ્નર, એ-ડીવીઝન, વડોદરા શહેર
દેસાઈ જુલભાઈ	વિભાગીય પોલીસ અધિકારી, પાલીતાણા, જિ. ભાવનગર
પટેલ રહેલ	નાયબ પોલીસ અધિક્ષક, આર્બિટ્રેક સમજૂતી વિભાગ સેલ, ગાંધીનગર
વાનાણી અમીતા	વિભાગીય પોલીસ અધિકારી, સુરેન્દ્રનગર
નાઈ વસંતકુમાર	વિભાગીય પોલીસ અધિકારી, ગોધરા, જિ. પંચમહાલ
નકુમ રાજદીપસિંહ	નાયબ પોલીસ અધિક્ષક, એ.ન.ડી.બી.એસ. સેલ, ગાંધીનગર
રાઠોડ ભરતકુમાર	વિભાગીય પોલીસ અધિકારી, ડાંગ-આહવા
વાણિયા પ્રદુભ	વિભાગીય પોલીસ અધિકારી, જંબુસર, જિ. ભરૂચ
પરમાર રાજેશકુમાર	વિભાગીય પોલીસ અધિકારી, વેસ્ટર્ન રેલવે, સુરત
દેસાઈ રહેલ	વિભાગીય પોલીસ અધિકારી, ગોંલ, જિ. રાજકોટ
મેવાડા હરેશકુમાર	નાયબ પોલીસ અધિક્ષક, આઈ.બી., અમદાવાદ રીજીયન
ટાંક ભરતસંગ	વિભાગીય પોલીસ અધિકારી, કેશોદ, જિ. જુનાગઢ
કોઠીયા જુલી	નાયબ પોલીસ અધીક્ષક, સી.આઈ.ડી. કાર્મ, વડોદરા
પટેલ તેજલ	નાયબ પોલીસ અધીક્ષક, મુખ્ય મથક, ભુજ, કચ્છ-પશ્ચિમ
દવે કોમલબેન	નાયબ પોલીસ અધીક્ષક, સી.આઈ. સેલ, સી.આઈ.ડી. કાર્મ, ગાંધીનગર
વણઝારા મનજીના	મદદનીશ પોલીસ કમિશ્નર, એન્ફ-ડીવીઝન, અમદાવાદ શહેર
તેવાર મેઘા	મદદનીશ પોલીસ કમિશ્નર, એસ.સી. એસ.ટી. સેલ, વડોદરા શહેર
પટેલ અર્પિતા	નાયબ પોલીસ અધીક્ષક, મુખ્ય મથક પાટણ
મકવાણા રૂપલબેન	મદદનીશ નિયામક, એ.સી.બી., ડીલ્ડ-૩, અમદાવાદ
પંડ્યા ભારતી	વિભાગીય પોલીસ અધિકારી, ખંભાત જિ. આણંદ.
મહેતા શ્રુતિ	નાયબ પોલીસ અધીક્ષક, સી.આઈ.ડી. કાર્મ, સાયબર કાર્મ
દેસાઈ નીતાબેન	નાયબ પોલીસ અધીક્ષક, મુખ્ય મથક, વડોદરા ગ્રામ્ય
પરમાર શ્રેયા	મદદનીશ નિયામક, એ.સી.બી., બોર્ડર રેન્જ, ભુજ
ડૉ. દેસાઈ કાનન	મદદનીશ પોલીસ કમિશ્નર, મહિલા સેલ, અમદાવાદ શહેર
પટેલ જ્યોતિ	નાયબ પોલીસ અધીક્ષક, મુખ્ય મથક, સાબરકાંઠા
ડાબી ભગવતીબા અજીતસિંહ	નાયબ પોલીસ અધીક્ષક, મુખ્ય મથક, મહેસાણા
મુનશી રીમા	મદદનીશ નિયામક, એ.સી.બી., અમદાવાદ

૨૦ ગામોના ૩૫૦ ખેડૂતોને અસર કરતા સુરતના ફેઈટ કોરિડોર માટે જમીન સંપાદન કરવા સામે રિટ

અમદાવાદ, ગુરુવાર સુરત રેલવે લાઈન પર માલગાડીઓ માટે ડેરિંગેટ ફેઈટ કોરિડોર રચવાની યોજના અંગે કેન્દ્ર સરકારે ભદ્રા પાડેલા ઝાહરેશમાં કરવાયેલ ફેરફાર રાજકીય કારણોસર હોવાનો મુદ્દો ઉપસ્થિત કરીને તેને કાયદેસરતાને પડકારતી જાહેર હિતની રિટ હાઈકોર્ટ સંબંધિત પક્ષકારોને પુલાસો કરવા જણાવ્યું છે.

જાહેરનામામાં રાજકીય દબાણથી ફેરફાર કર્યો હોવાનો આક્ષેપ

સુરત રેલવે સ્ટેશન પર પેસેન્જર ટ્રેનના પાટાને સમાવતે ભદ્રા પાડવાનો મુદ્દો ડેરિંગેટ ફેઈટ કોરિડોર રચવાની સરકારે યોજના બનાવી છે. આ યોજના ૨૦૦૭-૨૦૦૮માં બહાર પાડવામાં આવી હતી અને તે અંગે જમીન સંપાદન માટે જાહેરનામું બહાર પાડવામાં આવ્યું હતું. આ જાહેરનામામાં ૨૦૧૧માં ફેરફાર કરવામાં આવ્યો છે અને રેલવેના પાટા નામવાની યોજનામાં ફેરફાર કરવામાં આવ્યો છે. જેના કારણે સુરતના ૨૦ ગામોના અંદાજે ૩૫૦ ખેડૂતોને અસર થાય તેમ છે. આ ખેડૂતોએ વતી જાહેર હિતની રિટ કરવામાં આવી છે. જેમાં રેલવેના સત્તાવાળાઓએ કરેલો ફેરફાર રાજકીય કારણોસર કરવામાં આવ્યો હોવાનો મુદ્દો ઉપસ્થિત કરવામાં આવ્યો છે.

વિવિધ પક્ષકારોને પુલાસો કરવા જણાવી વિધુ સુનાવણી ત્રણ અઠવાડિયા પછી નિયત કરી છે

ગરીબો માટેના મકાનોમાં ગેરકાયદે વસતા લોકોને હટાવાયા અમદાવાદ, ગુરુવાર અમદાવાદ સંવેદનશીલ વિસ્તારમાં આવેલા સદ્ભાવના નગર અને ગડકરી નગર નામના ઇડબ્લ્યુએસ - ગરીબ આવાસ યોજનામાં નહીં ફાળવેલા મકાનોમાં લોકો પોતાની જાતે જ યુક્તી ગયા હતા. આવા ૧૮ મકાનો આજે દક્ષિણ ગોનાના ટીઓ - એસ્ટેટ વિભાગે ખાલી કરાવીને તેને તાજા મકાનો દીધાં છે. મ્યુનિ.ની અણબગડાના કારણે ઇડબ્લ્યુએસના ખાલી મકાનો સમયસર ફળવતા ના હોવાથી તેમજ તેની રાખરખાવટ થતી ના હોવાથી લોકો પોતાની જાતે જ કબ્જે લઈને યુક્તી ગયા છે. આવા ૨૫૦ જેટલા ક્વાર્ટર્સમાં લોકો યુક્તી ગયા હોવાનો આંકડો અગાઉ બહાર આવ્યો હતો.

સોનાની આયાત ઘટાડવા અને હુંડિયામણનો ખર્ચ બચાવવા

GJFએ રાષ્ટ્રીય સુવર્ણ નિવેશ યોજના લાવવા દરખાસ્ત મોકલી

(પ્રતિનિધિ તરફથી) અમદાવાદ, ગુરુવાર યોજના હેઠળ દેશમાં પડેલા અંદાજે ૨૫૦૦૦ ટનમાંથી વપરાશમાં ન રહેલા અંદાજે ૨૫૦૦ ટનના અધિકારીઓ આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. તેનાથી સોનાની આયાત ઘટાડીને અંદાજે અબજો રૂપિયાનું વિદેશી હુંડિયામણ બચાવી શકાયો. આ યોજનાને આગામી એકથી બે માસમાં અમલમાં લાવવાનું આયોજન થઈ રહ્યું છે.

૫૦૦ ગ્રામ સોનું યોજનામાં રોકનારને વર્ષે ત્રણ ટકા સોનું વ્યાજમાં મળશે

આ યોજના હેઠળ ૯૮૫ની શુદ્ધિ પરાવતું ઓછામાં ઓછું ૧૦૦ ગ્રામ સોનું જમા કરાવવાનું રહેશે. બે વર્ષના લોક-ઈન ષિરયા સાથે સાત વર્ષ માટે આ સોનું ઇન્વેસ્ટ કરવાની તક રાષ્ટ્રીય સુવર્ણ નિવેશ યોજના હેઠળ મળશે. પાકની મુદત સોનાની ડિપોઝિટ રિન્ચ કરાવવાની પણ છૂટ મળશે. પહેલા તબક્કામાં ૨૦૦૦ જુલાઈસે તે માટે ઓયોરોઈઝ કરવામાં આવશે. તેઓ રોજનું ૪૦૦ કિલો સોનું એકઠિત કરવાનું લક્ષ્યકે રાખશે. એક મહિનામાં ૧૦ ટન અને ૬ મહિનામાં ૬૨ ટન સોનું એકઠિત કરવાનું આયોજન છે. જુલાઈ-એજન્ટની સંખ્યામાં દર મહિને ૨૦૦૦નો વધારો કરવામાં આશે. એક વર્ષમાં ૬૦૦ ટન સોનું ભેગું

વેલ્થટેકમાં માફી આપવાની દરખાસ્ત

અમદાવાદ, ગુરુવાર રાષ્ટ્રીય સુવર્ણ નિવેશ નામની ગોલ્ડ ડિપોઝિટ સ્કીમમાં સોનું જમા કરાવનારાઓને વેલ્થ ટેક્સમાં માફી આપવાની વ્યવસ્થા કરી આપવાનું પણ દરખાસ્તમાં જણાવવામાં આવ્યું છે. તેમ જ યોજનામાં જમા કરાવવામાં આવેલા સોના પર મળનારા ભાવના લાભને તથા ત્રણ ટકા સોનું વ્યાજ જેટલું આપવાની વ્યવસ્થા હેઠળ મળનારા સોનાની કિંમત પર ટેક્સની માફી પણ આપવાનું આ દરખાસ્તમાં જણાવવામાં આવ્યું છે. આ માટે સરકાર સાથે એમ.ઓ.યુ. કરવામાં આવશે. આ સોના પર કેપિટલ ગેઈન ટેક્સ પણ ન લગાડવાની ભલામણ કરવામાં આવી છે.

પેડૂતોને ઇન્વેસ્ટરો ૭૫૦ ગ્રામ સોનું કાઢે તો પણ સફળ થશે

અમદાવાદ, ગુરુવાર રાષ્ટ્રીય સુવર્ણ નિવેશ યોજનામાં ભાગ લેનારા પરિવારો માત્ર ૭૫૦ ગ્રામ સોનું કાઢે તો આ યોજના સફળ થઈ શકે છે. દેશમાં વર્ષ ૬૦૦ ટન સોનું સ્થાનિક જરૂરિયાત માટે અને ૨૦૦૦ ટન સોનું દાગીના બનાવવાનો નિકાસ કરવા માટે જરૂર પડે છે. આ યોજના આવે અને લોકો તેને રાખ પ્રતિભાવ આપે તો આગામી વર્ષે સુધી સોનાની આયાત ન કરવી પડે અથવા તો આયાતમાં ૫૦૦ ટન જેટલો વધારો આવી શકે છે.

કરવાનું લક્ષ્યક નક્કી કરવામાં આવ્યું છે. ભારતની સ્થાનિક જરૂરિયાત માટે દર વર્ષે ૬૦૦ ટન સોનાની આયાત કરાય છે. એકથી દોઢ મહિનામાં લોન્ચ કરવા પારેલી આ સ્કીમ આરંભમાં નોવારકોટિયા બેન્ક સાથેના સહયોગમાં ચાલુ કરવામાં આવશે. સમય જતાં અન્ય ખાનગી બેંકોને યોજનામાં જોડવામાં આવશે. આ યોજના હેઠળ પોતાની પાસેનું સોનું જમા આપનારાઓને સોના પર ત્રણ ટકા સોનું વ્યાજ જેટલું આપવામાં આવશે. તેમ જ તે સોનું વેચીને તેની આવકને રોકડી કરી લેવાની છૂટ આપવામાં આશે. તેના પર વેલ્થ ટેક્સ કે એમ કોઈ વેરો ન લાગુ પડે તથા નિયમ કરવામાં આવી રહ્યા છે.

દાગીના બનાવતા એક કરોડ કરીગરોની રોજ પણ બચશે

અમદાવાદ, ગુરુવાર સોનાની આયાત અટકાવવા માટે અવરોધકોના કાર્યો પોસોનાની ઘટી રહેલી આયાતને પરિણામે દેશમાં દાગીના બનાવવાના કામકાજ સાથે સંકળાયેલા એક કરોડ જેટલા કરીગરો રોજગોટીથી વંચિત રહે તેવો ભલાભીઓ થયો છે. રાષ્ટ્રીય સુવર્ણ નિવેશ યોજના અમલી બનતા આ તમામ કરીગરોને કામ મળતું થઈ જશે અને તેમની રોજગણવટ રહેશે. આ રીતે બહાર વિદેશી સોનાને અત્યારે વપરાશમાં લાવીને વિદેશથી થતી સોનાની આયાતને ઘટાવી દઈને મૂલ્યવાન વિદેશી હુંડિયામણ બચાવી લેવાના કેન્દ્ર સરકારના

વિશાલ એક્સપોર્ટસના પ્રદીપ મહેતાની સાત મિલકતો સીલ કરાશે

એન્ફોર્સમેન્ટ ડિરેક્ટોરેટે મની લૉન્ડરિંગ ગનું કૌભાંડ પકડયું

(પ્રતિનિધિ તરફથી) અમદાવાદ, ગુરુવાર એન્ફોર્સમેન્ટ ડિરેક્ટોરેટના અધિકારીઓએ ગઈકાલે અમદાવાદના ઇ વિસ્તારમાં દરોડા પાડીને મની લૉન્ડરિંગ કરવાનું એક મોટું કૌભાંડ પકડી પાડ્યું છે. આ કૌભાંડમાં અશોક શાહ અને વિરલ કાપડિયા નામની

અમદાવાદના પાણી પુરીની લારીવાળા અને ચાની કીટલીવાળાને નામે કંપનીઓ ખોલીને મની લોન્ડરિંગ કરનારા પકડાયા

અશોક શાહે ૫૦ જેટલી ઓન પેપર બોગસ કંપનીઓ ઊભી કરી હતી અને આ કંપનીઓના નામે પૈસા લઈને જુદી જુદી કંપનીઓના ખાતામાં ફેરવતા રહીને એ તે લાઈટના પેમેન્ટ તરીકે તે નાણાં આપી દઈને મની લોન્ડરિંગ કરતાં હોવાનું એન્ફોર્સમેન્ટ ડિરેક્ટોરેટના ધ્યાનમાં આવ્યું છે. પ્રીવેન્શન ઓફ મની લોન્ડરિંગ એક્ટની જોગવાઈ હેઠળ આ દરોડા પાડવામાં આવ્યા હતા. વિરલ કાપડિયા નારણપુરામાં રહે છે. વિરલ કાપડિયાને મલબાર ટ્રેડિંગ ઉપરનાં કાફ કાર્યાલય લિમિટેડ અને રોબિનસન વર્લ્ડ વાઈડ પર પણ તપાસ કરવામાં આવી છે.

અડવાણી માને કે ન માને પણ વડાપ્રધાનપદના ઉમેદવાર માટે લોકજીવાળ નરેન્દ્ર મોદી તરફી હોવાની ભાજપની પ્રચાર ઝુંબેશ

ગાંધીનગર, ગુરુવાર નરેન્દ્ર મોદીને